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Kunszentmárton Város Önkormányzata, mint támogatást igénylő a 

VP6-19.2.1.-88-V.-17 kódszámú, "Településkép, mint tájértékek 

megőrzése, megújuló erőforrások alkalmazása" elnevezésű helyi 

LEADER felhívásra „Szökőkút felújítása megújuló energiaforrással” 

címmel támogatási kérelmet nyújtott be. A Támogató a kérelmet 

elbírálta, és támogatásra alkalmasnak minősítette, mely alapján 

9.999.994 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert az Önkormányzat, 

a támogatás intenzitása 95 %. 

 
A projekt megvalósítása során a Kunszentmárton, Köztársaság téren 
lévő (hrsz: 2114.) szökőkút felújítása valósult meg. 
 

A fejlesztés megvalósítása által hozzájárultunk a térség helyi 

sajátosságaihoz, elősegítettük a térség gazdasági fejlődését. Mivel a 

szökőkút nem üzemelt, mert a működéséhez szükséges feltételek nem 

álltak fenn, felújítása és korszerűsítése mindenképpen indokolt volt.  

A szökőkút állékonyságának statikai helyreállítása mellett a mai 
kornak és igényeknek megfelelő működésű, megfelelő fény és 
vízjátékkal működő látványos szökőkút kialakítása valósult meg.  

A látványos elemek beépítésével egy olyan attrakció valósult meg, 

amely turisztikai látványosságként is funkcionál majd, ezáltal a város 

gazdaságára is hatással lehet. A felújítással hozzájárultunk a térség 

környezeti állapotának megőrzéséhez, és fejlődéséhez, javult a 

településkép.  

A projekt eszközbeszerzés részeként beszerzésre került a megújuló 
energiafelhasználást alkalmazó napelemes lámpatest.  

A szökőkút megközelítése, körüljárása akadálytalan, mivel sík 

térburkolattal lett kiépítve, így az akadálymentesítés is megvalósult az 

egyenlő esélyű hozzáférés követelményét szem előtt tartva. A 

térburkolat a környező burkolatokhoz is akadálymentesen 

kapcsolódik, így minden irányból kerekes székes mozgáskorlátozott is 

közvetlenül gyönyörködhet a megújult szökőkútban.   

 
 



   

 
Mivel a szökőkút a településünk központjában, frekventált helyen 
helyezkedik el, ezért a településünkre érkezők azonnal rátalálnak, 
mindenki számára szabadon látogatható. 
 
A megvalósult fejlesztés hozzájárult a térség helyi sajátosságaihoz, 
mivel a térség természeti, kulturális értékeit tárjuk fel az idelátogatók, 
így ezen térségi erőforrásokat ki tudjuk használni. A projekt 
megvalósítása hozzájárult a térség adottságaira épülő, fenntartható 
fejlődést biztosító gazdaság- és területfejlesztés céljainak eléréséhez. Az 
Önkormányzat fontosnak tartja az épített örökség megóvását az utókor 
számára, ugyanakkor azt reméljük, hogy a rendezett településkép 
hozzájárul a turizmus területén elérhető látogatók számának 
növekedésében. A szökőkút a város főterén található, közvetlen 
szomszédságában a Római Katolikus templommal, ami elősegítheti a 
városba látogató turisták számának növekedését. A városi 
rendezvények túlnyomó többsége is a főtéren valósul meg, ezáltal még 
többen megcsodálhatják majd a felújított és látványi elemeket 
tartalmazó szökőkutat. 
 

 

 

Wenner-Várkonyi Attila 

polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

Fényképek a megvalósult szökőkút felújításról 
 
 

 

 



   

 



   

 



   

 
 

 

 



   

 
 



   

 
 



   

 



   

 

 



   

 
 



   

 
 



   

 
 


